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Κοιν.:  
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   Γ. Γκιόκα, Λ. Κανέλλη & 
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Ερώτηση  1497/25-11-2021 

Σε απάντηση της υπ’ αριθ. 1497/25-11-2021  Ερώτησης που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι βουλευτές κ.κ. Θ. Παφίλης, Γ. Γκιόκας, Λ. Κανέλλη & Μ. Κομνηνάκα, με θέμα: 

«Καταβολή δεδουλευμένων των δικαστικών διερμηνέων», σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης καταβάλλει διαρκώς κάθε δυνατή προσπάθεια, προκειμένου να ικανοποιούνται τα 

αιτήματα οικονομικής φύσεως που αφορούν στην εύρυθμη, ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία 

των υπηρεσιών που εμπίπτουν στον τομέα των αρμοδιοτήτων του, πάντα ωστόσο υπό το  πρίσμα  

της  υφιστάμενης  δημοσιονομικής  προσαρμογής. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά την καταβολή των δεδουλευμένων στους δικαστικούς διερμηνείς, 

θέτουμε υπόψη σας τα ακόλουθα: 

Για κάθε Πρωτοδικείο της Χώρας, έχει συσταθεί «Πάγια Προκαταβολή», από την οποία 

καλύπτονται οι δαπάνες για αποζημιώσεις μαρτύρων και διερμηνέων που παρέχουν υπηρεσίες στην 

διαδικασία εκδίκασης των δικών. Ακολούθως η αρμόδια Γενική Διεύθυνση Διοικητικών και 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου μας, αφού ελέγξει τα δικαιολογητικά, αποκαθιστά την 

Πάγια Προκαταβολή, κατά το μέρος της δαπάνης που πραγματοποιήθηκε. Επισημαίνεται ότι, 

αρμόδιες για την αποστολή στην ως άνω Γενική Διεύθυνση των δικαιολογητικών και για τυχόν 

άλλες εκκρεμείς αποκαταστάσεις Πάγιας Προκαταβολής είναι οι δικαστικές υπηρεσίες της χώρας. 

Συνεπώς το Υπουργείο έχει σαφή εικόνα για την εκκρεμότητα ως προς την αποκατάσταση των 

Πάγιων Προκαταβολών, μόνο μετά την αποστολή των δικαιολογητικών από τις δικαστικές 

υπηρεσίες. Ως εκ τούτου σήμερα, στο αρμόδιο τμήμα του Υπουργείου, η μοναδική εκκρεμότητα 

που υφίσταται είναι η αποκατάσταση της Παγίας Προκαταβολής του Πρωτοδικείου Αθηνών, 

ποσού ύψους 3.500,00€.  

Σε κάθε περίπτωση, η αρμόδια προς τούτο Γενική Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών 

Υπηρεσιών του Υπουργείου μεριμνά για την άμεση αποκατάσταση των Πάγιων Προκαταβολών 
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αφού περιέλθουν σε αυτή από τις αρμόδιες οργανικές μονάδες των δικαστηρίων τα πλήρη 

δικαιολογητικά προς έλεγχο και εκκαθάριση των δαπανών.  

Όσο αφορά στο θεσμικό πλαίσιο επί εργασιακών και ασφαλιστικών δικαιωμάτων και 

αύξησης της ημερήσιας αποζημίωσης, θα διαμορφωθεί κατόπιν υποβολής πρότασης της σχετικής 

Ομάδας Εργασίας. 

 

 

Με εντολή Υπουργού 

Ακριβές αντίγραφο 

Η Προϊσταμένη του Γραφείου  

κ.α.α. 

Μαρία Νούλα 
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